
ᖃᓪᓗᓈᑎᑑᕐᑐᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᖅ   

ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᒃ  

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:

ᓯᕗᓪᓕᖅ ᐱᔪᓐᓇᓂᐅᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ: ᐅᖄᖃᑎᖃᕈᓐᓇᓂᖓ ᖃᓪᓗᓈᑎᑐᑦ.

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	
	 ᐊᑐᕐᓂᖓ ᐊᑑᑎᓕᒻᒥᒃ ᐅᖃᐅᓯᕐᒥᒃ. ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐊᑐᕐᓂᖓ ᐋᕐᕿᓯᒪᐅᑎᓂᒃ.

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐃᓚᐅᓂᖓ ᑭᐅᒪᖃᑦᑕᐅᑎᓂᕐᒧᑦ.  ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐅᖃᑦᓯᐊᕈᓐᓇᓂᖓ. ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐊᓯᖓ: ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

ᐁ
ᐱᐅᔪᒻᒪᕆᐊᓗᒃ

 ᐯ
 ᐱᐅᔪᖅ

 ᑌ
 ᐱᐅᔪᒐᓛᒃ

 ᑫ
  ᐱᐅᑦᓯᐊᖏᑦᑐᖅ

ᒉ
ᐱᐅᓐᖏᑐᒻᒪᕆᒃ



ᑐᖓᓕᐊ ᐱᔪᓐᓇᓂᐅᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ: ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᓪᓛᒍᓐᓇᓂᖓ ᑐᑭᓯᒐᓱᐊᕐᓂᒥᒃ ᐅᖄᔭᐅᔪᓂᒃ ᐊᓪᓚᖁᑎᓂᓪᓗ.

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	
	 ᐊᑐᕐᓂᖓ ᐋᕐᕿᓯᒪᐅᑎᓂᒃ. ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᑕᑯᑎᑦᓯᓂᖓ ᑐᑭᓯᓂᕐᒥᓂᒃ ᐊᓪᓚᑕᐅᔪᑦ 	
	 ᑐᑭᓗᐊᓐᖑᐊᖏᓐᓂᒃ ᐃᓘᓐᓈᒍᓪᓗ ᑐᑭᖏᓐᓂᒃ. ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐱᔭᑦᓴᒥᓂᒃ ᐱᓇᓱᐊᕐᓂᖓ. ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐊᓯᖓ: ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:



ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᔪᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:

ᐊᖓᔪᕐᖄᕆᔭᐅᔫᑉ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᖓ:


